

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: **ТОВ «Газконтроль»**
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

40009, м. Суми, вул. Косівщинська, 18, код ЄДРПОУ 33814423

місце знаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
Директор Депутат Анатолій Павлович, тел. (0542)78-74-10, E-mail: gaskontrol@gmail.com
телефаксу, адреса електронної пошти:

Роботи на об'єктах замовників Сумської області по налагоджуванню газовикористовуючого обладнання
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів,
устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди - не укладався
(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці - не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Депутат Анатолій Павлович - директор ТОВ «Газконтроль»
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)
цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м (п. 6 Додатку 6 Постанови КМУ від 7 лютого 2018 р. № 48)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу
Кількість робочих місць - Роботи здійснюються на об'єктах замовників Сумської області (кількість робочих місць у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, по налагоджуванню газовикористовуючого обладнання, власних споруд і виробничих будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) об'єктів ТОВ «Газконтроль» немає.

Інші відомості:

На підприємстві створена служба охорони праці. Відповідальним за виконання функцій (прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявність служби охорони праці, інструкцій про проведення проходів навчання та перевірку знань з питань охорони праці в ДЦІ «Сумський експертно-навчання та інструктаж з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального технічний центр Держпраці», протокол № 05/17 від 24.03.2017р. захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення

В ТОВ «Газконтроль» розроблені і впроваджені: «Положення про службу охорони праці» (наказ № 2-ОП від 12.01.2017 р.), «Положення про систему управління охороною праці» (наказ № 4-ОП від 19.01.2017 р.), «Положення про розробку інструкцій з охорони праці» (наказ № 3-ОП від 16.01.2017 р.), «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» (наказ № 5-ОП від 26.01.2017 р.), які відповідають вимогам діючого законодавства.

СЕРВІС ПИТАНЬ ПРАЦІ
СЕРВІС ПИТАНЬ ПРАЦІ
АДМІНІСТРАТИВНИЙ ДОСЛІД. Ф. М. СУММ
акт. № 461679/14.03-08
зга 10.01.2019
Шевченко р. м. 40

Затверджений план-графік проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» (наказ №01-02-ОП від 10.01.2018 р.). Наявна необхідна нормативно-правова та матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення.

Затверджений перелік професій, посад і видів робіт, на які повинні бути розроблені інструкції з охорони праці (наказ № 10-04-ОП від 10.10.2018 р.) і відповідно до нього розроблені і діють інструкції з охорони праці на виконання робіт підвищеної небезпеки, які відповідають вимогам чинних нормативних документів. Ведуться журнали інструктажів, інструктажі працівникам проводяться своєчасно.

Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям і іншими засобами індивідуального захисту.

Обов'язкові медичні огляди працівникам підприємства проводяться згідно діючого законодавства. Чергові медичні огляди проведені в вересні 2018 р.

Відповідальна особа за організацію і безпечне проведення робіт на висоті - головний інженер Яненко Віталій Борисович, який пройшов навчання та перевірку знань з питань охорони праці під час робіт на висоті в ТОВ «Сумський обласний спеціалізований центр з охорони праці» - протокол № 05/23/18 від 07.12.2018 р., посвідчення № 05/155/18.

Роботи на висоті 1,3 та більше метрів проводяться тільки з ринтувань або помостів, які повинні бути інвентарними, виготовляться за типовими проектами та мати паспорти заводу-виробника. Використовувати для роботи драбини не дозволяється.

Роботи на висоті виконуються за нарядами –допусками з проведенням заходів щодо забезпечення безпечного виконання робіт відповідно до «Інструкції № 9 з охорони праці при виконанні робіт на висоті». Наряди-допуски реєструються в журналі обліку робіт за нарядами та розпорядженнями ТОВ «Газконтроль» і зберігаються не менше одного року з дня їх видачі.


(підпис)
« 10 » січня 2019



А.П.Денутат
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 14. 01. 2019 р. N 18. 19.59.